11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.11.2010 17:59:54

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 06.11.2010 23:38:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188590/answer/188620




OnuceiBaeMble BaMu CUMIITOMEL MOTYT OBITH He 00513aTEJIBHO CBSI3aHHI C IIPOCTATUTOM. He
HNCKITIOYEHEI U HpOGJ’IeMH C II03BOHOYHUKOM. [IOIIOTHUTEIBHO 06paTI/ITeCB K HEBPOJIOTY. Kcratu, a
KaKH€ aHaJIU3hI Oejialiy, YTOOBI YCTAHOBUTE OUATHO3 HpOCTaTI/IT?



